Forrás: http://www.freeweb.hu/mpa/csecsemo_sulygorbe.xls
	Súlymérési adatok (dátum, gramm)

	DÁTUM
	HÓNAP
	LEÁNY
	FIÚ
	NÉV1
	NÉV2

	2000.01.01.
	0    
	3400
	 
	 
	 

	2000.01.16.
	 2/4
	3800
	 
	 
	 

	2000.02.16.
	1 2/4
	4540
	 
	 
	 

	2000.03.16.
	2 2/4
	5230
	 
	 
	 

	2000.04.16.
	3 2/4
	5860
	 
	 
	 

	2000.05.16.
	4 2/4
	6440
	 
	 
	 

	2000.06.16.
	5 2/4
	6970
	 
	 
	 

	2000.07.16.
	6 2/4
	7450
	 
	 
	 

	2000.08.16.
	7 2/4
	7900
	 
	 
	 

	2000.09.16.
	8 2/4
	8310
	 
	 
	 

	2000.10.16.
	9 2/4
	8690
	 
	 
	 

	2000.11.16.
	10 2/4
	9040
	 
	 
	 

	2000.12.16.
	11 2/4
	9370
	 
	 
	 

	2001.01.16.
	12 2/4
	9670
	 
	 
	 

	2000.01.01.
	0    
	 
	3530
	 
	 

	2000.01.16.
	 2/4
	 
	4000
	 
	 

	2000.02.16.
	1 2/4
	 
	4880
	 
	 

	2000.03.16.
	2 2/4
	 
	5670
	 
	 

	2000.04.16.
	3 2/4
	 
	6390
	 
	 

	2000.05.16.
	4 2/4
	 
	7040
	 
	 

	2000.06.16.
	5 2/4
	 
	7630
	 
	 

	2000.07.16.
	6 2/4
	 
	8160
	 
	 

	2000.08.16.
	7 2/4
	 
	8640
	 
	 

	2000.09.16.
	8 2/4
	 
	9080
	 
	 

	2000.10.16.
	9 2/4
	 
	9480
	 
	 

	2000.11.16.
	10 2/4
	 
	9840
	 
	 

	2000.12.16.
	11 2/4
	 
	10160
	 
	 

	2001.01.16.
	12 2/4
	 
	10460
	 
	 


	- 2000-ben végzett USA-beli felmérés alapján, a hazai átlagok eltérhetnek -

	 
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	Írja be az alábbi adatokat! (A hónap legyen 1 és 35,5 között.)
	 

	 
	Nem
	Kor (hónap)
	Súly (kg)
	
	Tetszőleges tizedes pontossággal adhatók 
meg az adatok!
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	7,5
	7,5
	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	Ha 100 adott nemű gyermeket egymás mellé állítunk súlyuk szerint a legkönnyebbtől a legnehezebbig, az Ön gyermekének helye a sorban:
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	0…
	32,29
	…100
	
	
	
	 

	 
	Teljesen átlagos súlyúnak tekintett a gyermek a 25. és a 75. hely között.
	 

	 
	Normális súlyúnak a 3. és a 97. hely között -- ha hiszünk az USA adatoknak…
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	Az "50. gyermek" súlya:
	7,902
	kg
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	Mellékszámítások
	
	
	
	
	 

	 
	1
	2
	3
	
	
	
	 

	 
	L
	M
	S
	Z
	
	
	 

	 
	0,2505
	7,9024
	0,1129
	-0,460
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


